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На№ від 

Про виконання 
Рахункової палати 

рекомендацій 

Комітет Верховної Ради 
України з питань бюджету 

Рахункова палата 

Міністерство соціальної політики України на лист Комітету Верховної 
Ради України з питань бюджету від 18.05.2018 № 04-13/10-814(105576) та лист 
Рахункової палати від 26.04.2018 № 18-788 розглянуло Звіт про результати 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на створення і 
забезпечення функціонування центрів надання адміністративних послуг 
і повідомляє. 

Щодо установлення критеріїв, які можливо застосувати при визначенні 
відсотка співфінансування з місцевого бюджету за кожним з проектів 
будівництва. 

Наразі структурними підрозділами Мінсоцполітики опрацьовується 
питання визначення критеріїв. За результатом проведеної роботи буде 
підготовлено проект нормативно-правового акта щодо внесення змін до 
Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на проведення робіт, пов'язаних зі створенням та забезпеченням 
функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг 
соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс", затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11.10.2017 № 779 (зі змінами). 

Щодо належного планування та обґрунтованого розподілу коштів 
субвенції між відповідними місцевими бюджетами і проектами. 

У поточному році розподіл коштів між містами обласного значення та 
об'єднаними територіальними громадами здійснюється відповідно до Порядку 
та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням функціонування 
центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального 
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характеру, в форматі „Прозорий офіс", затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 11.10.2017 № 779 (зі змінами), з урахуванням 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.10.2017 № 736-р ,Деякі 
питання створення та забезпечення функціонування центрів надання 
адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі 
„Прозорий офіс" (зі змінами). 

Перший заступник Міністра 
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